| HOMOI_\'IIYMES' : chaine / chéne

Ecrire sans erreur les homonymes : chaine / chéne.

Ecris 'homonyme qui convient. Colorie le mot chaque fois qu'il s'agit du nom de l'arbre.

= Le gland est le fruit du ."la de mon vélo est cassée.

= As-tu vu les monumentaux de cette forét ?

d'arpenteur.

~__ = Pour mesurer des longueurs de dix metres, il faut une

o vert est un arbre des régions méditerranéennes.
% =la des Alpes est un ensemble de montagnes.
| . , . .
- | =Sais-tucequestune alimentaire ?

"/ = Cestleroi de la forét: le

GRAMMAIZRE : Le pluriel des nonis en -eu

Ecrire sans erreur la terminaison des mots en -eu, au singulier et au pluriel.
Trouve les mots en -eu dans ces phrases (attention aux accords). Souligne les exceptions. g
%Il estrevenu du footavecdeuxb............... a Iajambﬂ - _ " it
Préfere-t-il les j........... de société
) ! i, Jovcossamcopunn indivi ?
Vincent vient de changerlesp................. S G
de sa voiture. ’
Ce cambrioleur vient de faire l'a................ de son vol.
[ Claire a de beaux ch..........ccc........ roux. ]7 )
_ - - . Il prend son maillot b................
<E Le pluriel de "un ceil" se dit des y................ ’ -
LAvantde partin il faitses adssu s asa famllle.j% Bans (5 cheminds moms allimsns
8 . ) : e df
~<[ Fais trois V............... ,ils se réaliseront peut—étre.] e
trL[\/Ies =7 S——— .. doivent changer un p......cccoec..e. crevé de leur quatre-quatre.
Connaitre lorthographe de mots fréquents.
Retrouve les mots grace a leurs définitions et complete.
Une a est un ensemble de personnes vivant ensemble. > S
Il joue avec nous. C'est notre g > p | ) N B T 1
Enervé.—)f X T
—~ Quand on est content du spectacle, on peut a > P!

D’autres mots : essuyer - maximum - avec succes - un atout - la dextérité - accepter - aboyer - pres de



